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18000 Btu/h 24000 Btu/h 36000 Btu/h

48000 Btu/h

60000 Btu/h

Consumo annuo indi a QCE

Unità interna
Unità esterna

Modello

Capa ità St ax kW
Assorbimento Std kW
SEER: E enz tagionale -
Classe di e enz tagionale -
Car t t o kW

kWh/a

Capa ità St kW
Assorbimento Std kW

: E enz tagionale -
Classe di e enz tagionale -
Car t t o kW

otenza t di si urezza ele a el kW
Capa ità d rata kW
Consumo annuo indi a QH kWh/a

Dimensioni mm
kg

llo otenza Sonor
llo ressione Sonor

Alimentazione Ø, V, Hz
Int zionament reddamento °C
Int zionament t °C

azioni liquido/gas mm
Lunghezza tubazion m
Disli lo max U. Interna/U. Est m

r r di abb g
Lunghezza tubazion za aggiunta
di re rigerante

m

Car ggiun re rigerante
g/m

rigeran -
GW : potenziale aldamento globale 
del re rigerante u lizzato

-

Dimensioni mm

kg
Aria tra at m /min

llo otenza Sonor

llo ressione Sonor
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-
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-
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-
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5

-

-

-

5

2000

-

5

-
-
-

-
-

-

-

5

50
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-

-
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Note: 
(1) Condizioni di test (raffreddamento): temperatura aria interna 27°C (bulbo secco) / 19°C (bulbo umido); temperatura aria esterna 35°C (bulbo secco) / 24°C (bulbo umido) Condizioni di test 
(riscaldamento): temperatura aria interna 20°C (bulbo secco) / 15°C (bulbo umido); temperatura aria esterna 7°C (bulbo secco) / 6°C (bulbo umido)
(2) Pdesignc = Carico termico teorico in raffreddamento misurato con temperatura esterna pari a 35°C (bulbo secco)/24°C (bulbo umido) e temperatura interna pari a 27°C (bulbo secco)/
19°C (bulbo umido) 
Pdesignh = Carico termico teorico in riscaldamento misurato con temperatura esterna pari a -10°C (bulbo secco)/-11°C (bulbo umido) e temperatura interna pari a 20°C (bulbo secco)/
15°C (bulbo umido) 
(3) Consumo di energia in base ai risultati di prove standard. Il consumo effettivo dipende dalle modalità di utilizzo dell’apparecchio e dal luogo in cui è installato
(4) La perdita di refrigerante contribuisce al cambiamento climatico. In caso di rilascio nell’atmosfera, i refrigeranti con un potenziale di riscaldamento globale (GWP) più basso contribuiscono
in misura minore al riscaldamento globale rispetto a quelli con un GWP più elevato. Questo apparecchio contiene un fluido refrigerante con un GWP di 1975. Se 1 kg di questo fluido 
refrigerante fosse rilasciato nell’atmosfera, quindi, l’impatto sul riscaldamento globale sarebbe 1975 volte più elevato rispetto a 1 kg di CO2 , per un periodo di 100 anni. In nessun caso 
l’utente deve cercare di intervenire sul circuito refrigerante o di disassemblare il prodotto. In caso di necessità occorre sempre rivolgersi a personale qualificato.    


